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Další hodnocení:
Autor se zaměřil na velmi aktuální téma a pokusil se nejen o celkový přehled teorií na názorů souvisejících s tímto
tématem,ale take o vlastní modelování možných variant řešení a jejich dopadů (v případě zavedení eurobondů
atd.). Z tohoto pohledu je práce nadprůměrná, je jednoznačně viditelný autorův zájem o zpracovávané téma a
široký záběr prostudovaných podkladů, které byly použity ke zpracování práce. Uričtou slabinou práce je fakt, že
se autor zaměřil na poměrně široký okruh témat souvisejících s hlavním zaměřením práce (využití zdrojů ESM,
role ECB, eurobondy, možné bankroty zemí atd.) a proto jsou v některých případech vyvozované závěry málo
zargumentované , nebo je argumentace zjednodušená. Totéž platí pro některé vlastní výpočty autora, které jsou
velmi cennou součástí práce, ale někdy modelují situace, které ne zcela odpovídají současnému stavu ekonomiky
(např. model dopadů výnosů potenciálních eurobondů na úrovni 7% je při dnešních výnosových křivkách a
úrokových sazbách málo vypovídající o možných dopadech zavedení takového nástroje. Přes tyto poznámky je
nutné ocenit, že se autor na tyto metodologicky složité otázky take zaměřil a zpracoval vlastní výpočty a analyze
možného vývoje. Práce je proto nadprůměrná a rovněž je podkladem pro další případné rozpracování v případě
pokračování studia.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakou roli podle Vás sehrálo na vývoj krize v EU v posledních letech? Jak je možné vysvětlit, že řada států se
samostatnou měnou měla rovněž vážné problem (např. Island, Maďarsko) a naopak jiné s eurem byly krizí dotčeny
jen okrajově (Slovensko)?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jak hodnotíte jiné pokusy o koordinaci fiskální politiky, než jsou eurobondy, zejména již přijatá opatření jako
Evropský semester, Two-pack a Six-pack? Můžete provést představní jejich hlavních principů a názor na možnou
účinnost?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
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Jako variantu řešení krize je v práci uveden I bankrot Řecka a jeho možné vystoupení z eurozóny. Zkuste
charakterizovat možný vývoj řecké ekonomiky v případě naplnění takového scénáře a dopad na zbytek eurozóny.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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